Održana „Večer matematike“ 7.12.2017.
Ove školske godine, po treći puta u našoj školi, uspješno je proveden projekt „Večer matematike“ u organizaciji  Hrvatskog matematičkog društva uz potporu Ministarstva znanosti i obrazovanja. Održan je s ciljem unaprjeđivanja i promicanja nastave matematike, a u našoj osnovnoj školi okupilo se 359 sudionika i to 20 učitelja, 1 asistent u nastavi, 241 učenik  i 97 roditelja što dokazuje da je projekt zaista uspio. Matematičke radionice održane su u dva vremenska termina – razredna nastava od 17 -18 sati, a predmetna nastava od 18 -19 sati.

U projektu su sudjelovali  razredni odjeli od 1. do 8. razreda matične škole i PŠ Gornji Draganec . U svakom razredu bile su pripremljene kreativne, matematičke interaktivne igre koje su bile predviđene igranju ili u grupi po četvero ili u paru. Osim učitelja razredne nastave i učitelja matematike u ovaj su se projekt uključili i učitelji biologije, kemije, tehničke kulture, geografije, povijesti, engleskog jezika, hrvatskog jezika i likovne koji su nastavne listiće  za radne centre preuredili, dopunili i prilagodili uzrastu djece. Večer je prošla u radnom, veselom i vedrom duhu gdje se igralo, poučavalo, razmjenjivalo ideje i analizirala moguća rješenja matematičkih mozgalica i matematičkih logičkih zadataka.
Po završetku radionica učenici i roditelji ispunili su ankete. Dojmovi sudionika bili su iznimno  pozitivni. Svi su naglašavali zadovoljstvo sudjelovanjem u takvoj vrsti aktivnosti i želje da slične večeri druženja djece i roditelja budu češće i traju dulje. Sudjelovanjem u aktivnostima svi sudionici Večeri matematike doživjeli su i oplemenili kreativnu i poduzetnu stanu matematike.
Hvala svim učenicima, učiteljima, roditeljima i prijateljima naše škole na aktivnom sudjelovanju u ostvarivanju projekta „Večer matematike“.

Očekujemo vas i dogodine!

„Matematika, kad je čovjek dobro shvati, sadrži  ne samo istinu  već i najvišu ljepotu.“  -  Bertrand Russel
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